





ROTARY INTERNATIONAL DISTRETTO 2120 – ITALIA ROTARY CLUB FOGGIA

BANDO DI CONCORSO PER IL CONFERIMENTO DEL

PREMIO MEDUSA

Il **Rotary Club Foggia** per sostenere e divulgare l'impegno che due delle istituzioni più prestigiose della nostra Città, l'Accademia delle Belle Arti ed il Conservatorio Musicale "Umberto Giordano", profondono nella formazione dei giovani foggiani

BANDISCE

il concorso per un premio da assegnare ad un Laureato e/o Studente al termine degli studi del

Conservatorio Musicale "Umberto Giordano"

Il Premio verrà consegnato nel corso di una manifestazione organizzata dal Rotary Club Foggia in cui verrà presentato il vincitore. L'ammontare del Premio è di € 1.000.

Le domande di partecipazione, unitamente ad una documentazione dimostrativa su un supporto magnetico e/o in formato elettronico, dovranno essere indirizzate al Presidente del Rotary Club Foggia Ing. Giancarlo Ciuffreda al seguente indirizzo e-mail giancarlociuffreda@gmail.com o consegnate c/o Studio Dott. Gaetano Cagnazzo (ore 9.00-13.00 e 16.30-19.00), Piazza del Lago, 2 - 71121 Foggia entro e non oltre il 25 aprile 2024.

REGOLAMENTO PREMIO MEDUSA

- Art. 1 Ogni anno il Rotary Club Foggia istituisce il Premio Medusa, che rappresenta il riconoscimento che il Rotary Club Foggia conferisce alle risorse artistiche del territorio. È facoltà del Consiglio Direttivo di non istituire il Premio nell'anno di competenza e/o di accorparlo ad altri Premi del R.C. Foggia.
- Art. 2 Il Premio è destinato, ad anni alterni, a giovani laureati e/o studenti al termine degli studi del Conservatorio Musicale "U. Giordano" e dell'Accademia di Belle Arti, due istituzioni che rappresentano l'Alta Formazione Musicale ed Artistica con cui il RC Foggia condivide le finalità di promozione delle professionalità individuali più meritevoli.
- Art. 3 Sono esclusi dal Premio coloro i quali siano legati da rapporti di parentela e/o affinità con rotariani entro il quarto grado, da vincolo di coniugio o convivenza, e nei casi in cui ricorrano situazioni d'inammissibilità connessi all'etica rotariana.
- Art. 4 Il Premio è assegnato su insindacabile giudizio di una Commissione formata dal Presidente del Rotary Club Foggia, dalla Commissione del Premio Medusa del RC Foggia e da un docente delegato dall'Istituzione Conservatorio o Accademia di Belle Arti.
- Art. 5 Nomina della Commissione: è nominata annualmente dal Presidente del Club ed è costituita da un Delegato Coordinatore del Premio e da almeno due soci del club di Foggia. I componenti della Commissione del Premio non sono designabili per più di tre volte consecutivi.
- Art. 6 Il Premio sarà assegnato nel corso di una manifestazione organizzata dal Rotary Club Foggia in cui verrà presentato il vincitore.
- Art. 7 Il vincitore del Premio dovrà rilasciare una documentazione dimostrativa su un supporto magnetico e/o in formato elettronico unitamente ad una liberatoria in favore del Rotary Club Foggia per eventuale pubblicazioni.
- Art. 8 Il Rotary Club Foggia è l'unico Proprietario del Premio così come esso è formulato, sia riguardo al marchio sia riguardo alla titolazione e alla motivazione morale ad essa connesse. È vietato a chiunque far uso del marchio e della finalità della selezione senza il preventivo consenso del Rotary Club Foggia.